

分析称未来房价涨幅放缓趋于稳定

近日,杭州等地楼盘大幅降价引发舆论对楼市“崩盘论”的探讨。在房地产市场城市间分化愈发明显的时局下,部分城市的房价走低是否会引发连锁反应?为此,有专家分析认为,“房价暴跌”、“楼市崩盘”的说法不现实,近期部分城市的表现是楼市进一步分化的结果,未来房价走势预计会趋于稳定。

“崩盘论”引发热议 专家称仅是楼市分化表现

中国楼市是否即将迎来又一轮房价下跌?近日,杭州、苏州等地陆续传来部分楼盘大幅降价的消息。有媒体报道,杭州天鸿香榭里每平米降价超过3000元,德信北海公园每平米降价4000元,更有甚者,有楼盘降价幅度高达5000元/平米。

新年刚过,杭州楼市便遭遇房价“第一跳”。同时,以长江实业和新鸿基为代表的香港大型地产商开始大幅降价的消息不断传来,于是,房价或将“暴跌”、“楼市‘崩盘’”的猜疑在业界盛传。

为此,北京理工大学房地产研究所所长周毕文在接受中新网房产频道采访时表示,房价“暴跌”的观点推断并不现实。中原地产首席分析师张大伟认为,杭州降

价等新闻的确存在夸张成分,这类新闻有误导市场、耸人听闻的嫌疑。但随着房价的持续暴涨,类似的市场崩盘警告信号可能会愈加频繁,也会对购房者心理造成非常大的影响。

“由于宏观经济层面的减速,加上社会上很多人唱衰中国的经济和房地产,很容易出现楼市‘崩盘’的舆论。几年前就有关于楼市崩盘的说法,但到现在还没有崩盘。”中国房地产及住宅研究会副会长顾云昌说。

那么,类似杭州等地的房价大幅调整又说明了什么?对此,顾云昌认为,不能把局部的现象说成是整个楼市的现象。一些城市的房价调整,并非舆论反映的崩盘,而是楼市分化局面的进一步显现。



房价涨幅放缓 房价预期趋于稳定

然而,从近期楼市的一系列表现,以及行业巨头们的各种分析预判来看,对楼市的担忧似乎不是空穴来风。

近日,华远集团董事长任志强在公开场合表示,2014年中国房价涨幅将出现回落。万科董事会主席王石更是直言2014年楼市“非常不妙”。另外,银行信贷收紧的消息也不断传来。近日有报道称兴业银行暂停了部分房地产融资业务。

“降价”与“收紧房贷”,恰好触及了楼市两根最为敏感的神经。从地产大佬们对未来楼市的“走低”预测,再到银行不断收紧的信贷政策,中国楼市是否真的走到了一个转折点?

目前市场在过度炒作杭州等城市的价格下调,兴业银行的信贷收紧也并非针对按揭房贷等内容。但需要注意的是房地产持续的暴涨,依赖的是信心,在持续的类似信号传出的时候,黄金般重要的信心已经开始动摇。

同时,顾云昌分析认为,由于中国整个经济增速放缓,人们预测2014年房地产市场的发展势头也会

放慢。因此,“我们要警惕楼市的表现,防止出现崩盘,防止出现硬着陆。”

值得注意的是,专家们分析的房价暴跌不会马上到来,但是房价在持续上涨过程中,已经出现涨幅趋缓的现象。国家统计局70个城市房价变动数据可以看到,1月份多数城市房价仍然表现上涨,但是同比和环比涨幅在收窄。

数据显示,有25个城市新建商品住宅价格环比涨幅比去年12月份有所回落。其中,北京、上海、广州、深圳4个一线城市新建商品住宅价格环比平均涨幅比去年12月份回落0.1个百分点,同比分别回落1.8、1.0、1.5和2.1个百分点。

对于未来的房价走势,伟业我爱我家集团副总裁胡景晖表示,一方面是货币政策的持续从紧;另一方面是过往几年自住型购房需求,尤其是首次置业购房需求,在很大程度上已经被市场消化,随着供应量的增加,从目前大的宏观环境来看,房价将整体趋于稳定。



什么是豪宅?从字面上来解释的话,豪宅就是“富人居住的豪华住宅。”但在现实生活中,我们却非常惊奇地发现,富人的居所尽管装修豪华,设施齐全,但有时我们却很难称之为豪宅。这是因为对于豪宅的定位,不同的人会给出不同的标准。同时,不同的地域和不同的经济发展水平以及不同的文化背景,往往更使得豪宅的定位呈现差异化。千人一面的所谓标准早已不适应富豪们求新求特、惟我独有的心态。但能位列“豪宅”之尊的,却仍然有些基本准则必须遵循。就让我们抽丝剥茧、去粗存精,发现豪宅投资的普遍真理。而这些标准则可以作为豪宅置业者的参考。

购置豪宅,置业者应该从哪些方面考虑?

不可替代地段地段还是地段

聚集了人们生活所需要各种资源的城市中心以及背山面水的自然资源,是当今城市豪宅最理想的载体,也是基础要素。

城市豪宅之所以能称之为城市的最稀缺资源,其最核心价值支撑就是地段。其不可复制的稀缺性价值,不仅提供了高品质的生活基础,也为豪宅奠定了十分广阔的升值前景和家族传承可能。“地段,地段,还是地段”——华人首富李嘉诚的观念依然鲜明。豪宅的建造地点要么在最繁华的城市中心,要么就在风景绝佳、脱俗的自然风景胜地。

品位高端完备生活配套圈

城市豪宅的高端居住人群,决定了他们追求更高水平的生活方式和生活理念。因此,真正城市豪宅的生活配套,绝对应当是满足高端人群高品位生活需求的高端配套,体现居者身份与品位的配套设施。

在生活配套方面,豪宅要拥有全面的国际化生活配套:即大型购物中心、休闲场所及酒店、娱乐场所。在世界名人豪宅名单中,通常会看见一国的首都或一级都市的名人生活聚集区。对这些已经无法对自己的财富进行估算的生活家来说,他们宁愿躲开核心商务区的尘嚣繁忙,选择紧邻商务核心的区域。在享有商务便利的同时,他们更希望坐拥悠

闲景致,感受国际生活氛围,所以剧院、博物馆应运而生,更造就了围绕名人豪宅、深具艺术气息的文化街区。

系出名门开发商一流出身

真正的城市豪宅背后,必定是开发商实力超强的支撑。不仅能让开发商在拿地时取得好的地段,也能保证后续开发、居住品质和格调。知名品牌的服理念和服务标准是一流的,能够让高端人群享受到高质量、高标准的后续服务。顶级开发商在业界的影响力,也能提升城市豪宅多元价值。

高端圈层聚拢社会精英

生活圈子决定身份地位,以及资源的最大化利用。买城市豪宅,并不仅仅是买一套房子,而是对一种生活方式、生活模式的选择,是一种进入高端社交圈层以及精华生活圈的象征。选择顶尖的城市豪宅,而在这种豪宅里所聚拢的都是来自各个领域的社会精英。高端的社交圈层成为各种商业信息和业务洽谈的集散地,成为聚财创富的绝佳之所。

绝对安全感私密感兼具

出于中国传统的怕露富怕张扬心态,更多开发商将整个开发项目隐藏得越来越深。同时,由于购买城市豪宅的富豪们往往内敛,不喜张扬,行事低调,也就决定他们对

城市豪宅的私密性和安全性有更高的要求。因此,顶级城市豪宅的安防、智能化控制、信息传递、物业管理、小区各种增值服务的品质,就相当重要。安全性和私密性正日益成为富豪们极为重视的购房因素。

独一无二设计风格匠心独运

顶级城市豪宅在拥有豪宅的一般属性之

余,如能在建筑人文性、居住的人性化、生活细节等方面辅以精心而独到的设计,以人性的尺度和生活舒适为准绳,让居住者感受到灵魂的安顿,必将更能俘获置业者的心。匠心独运的设计风格是城市豪宅赋予这个城市价值的最佳载体。

